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Hallitus on valmistellut sote- ja maakuntauudistusta, jossa perustetaan uudet
maakunnat,uudistetaan sosiaali- ja terveydenhuollon rakenne, palvelut ja rahoitus sekä 
siirretään maakunnille uusia tehtäviä. Uudistuksen on tarkoitus tulla voimaan 1.1.2019. 

Mitä mieltä olet seuraavista sote- ja maakuntauudistusta koskevista väittämistä?
Arvioi asteikolla 1 (täysin eri mieltä) – 5 (täysin samaa mieltä).

1 Olen seurannut uudistusta koskevaa keskustelua aktiivisesti tiedotusvälineistä.
2 Ymmärrän pääpiirteissään mistä uudistuksessa on kyse. 
3 Uudistus tulee parantamaan sosiaali- ja terveyspalveluita kunnassani.
4  Uudistus tulee heikentämään kuntalaisten vaikutusmahdollisuuksia.



Kuntalaisten mielipiteet seuraavista, sote- ja 
maakuntauudistusta koskevista väittämistä. 

Kuntalaiskysely, ennakkotietoja 16.3.2017. (n=1208-1225)
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Uudistus tulee heikentämään kuntalaisten vaikutusmahdollisuuksia

Uudistus tulee parantamaan sote-palveluita kunnassani

Ymmärrän pääpiirteissään mistä uudistuksessa on kyse

Olen seurannut uudistusta koskevaa keskustelua aktiivisesti
tiedotusvälineistä

samaa mieltä ei eri, ei samaa mieltä eri mieltä



Kuntalaisten mielipiteet seuraavista, sote- ja 
maakuntauudistusta koskevista väittämistä.

Samaa mieltä väittämän kanssa olevat, % (n=1234)
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Samaa mieltä väittämän kanssa olevat, % 18-29 v 30-39 v 40-49 v 50-59 v 60-69 v 70+ v
Kaikki
Vast.

1 Olen seurannut uudistusta koskevaa keskustelua 
aktiivisesti tiedotusvälineistä. 24 31 42 43 58 55 41

2 Ymmärrän pääpiirteissään mistä uudistuksessa on kyse. 30 35 40 47 45 48 40

3 Uudistus tulee parantamaan sosiaali- ja terveyspalveluita 
kunnassani. 7 7 8 10 10 19 10

4  Uudistus tulee heikentämään kuntalaisten 
vaikutusmahdollisuuksia. 24 40 45 50 40 47 40
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